
Fenntarthatósági Projektnap – 2023.04.25. 

 

Iskolánk a fenntarthatósági témahét keretében a felső tagozaton egy programokban gazdag 

projektnapot tartott április 25-én. 

Az ötödik évfolyam a Zöldokos kupa fenntarthatósági verseny két fordulóját töltötte ki 

csapatokban, majd azok eredményét és a megoldásokat később megtekinthették a faliújságon. 

        

 

 

Az ötödik évfolyam és egy hatodik osztály forgószínpad-szerűen haladtak foglalkozásról 

foglalkozásra, ahol hallhattak a fenntarthatóságon belül az energiahatékonyságról, 

megtudhatták, mit értünk ökológiai lábnyom alatt, annak értéke hogyan csökkenthető.  

     

 



Volt kolléganőnk, Mucsi Éva jóvoltából egy pályázat keretében a Magyar Természetvédők 

Szövetsége biztosított számunkra egy újabb programlehetőséget, melynek keretein belül 

kiállítást tekinthettek meg a gyerekek az elektronikai eszközeink valódi életéről, illetve egy 

foglalkozás keretében részletesen, megdöbbentő adatokkal alátámasztva megismerhették 

azok környezetkárosító hatásait. 

     

      

  

A hetedik évfolyam hasonló témakörben ismerhette meg a mobil telefonok „életét”. 

A felsőbb évfolyamok két kollégánk által készített társasjátékot játszottak. Az egyik, élő 

interaktív társasjáték Dr. Örkényiné Mostbacher Zsuzsanna tanárnő ötlete nyomán készült 

azzal a céllal, hogy egy fenntartható életmódra tanító/ nevelő csapatépítő társasjátékot a 

modern technika eszközeivel és mozgással fűszerezve játszhassanak a tanulóink. A játéknál a 

gyerekek töltötték be a bábuk szerepét, óriásdobókockával dobtak, s a játék során a céljuk az 

volt, hogy nagyobb jártasságot szerezzenek a globális ökológiai problémák és a lokális, 

hétköznapi megoldási módok világában a felelős személyes döntésért. A Zöldokos könyv 

segítségét felhasználva, az év során minden héten egy kis praktikus ötlettel, tanáccsal ellátva 

segíthetünk egy élhetőbb környezet kialakításáért. A játék neve ezért is az „Okosan ökosan, 

avagy 52 lépés egy zöldebb városért, a zöldebb Pécsért!” nevet kapta. Saját munkáikat a 

tanulók később megtekinthették a faliújságon is. 



 

    

   
   

 

A másik társasjátékot is egy kollégánk, Varjas János tervezte és készítette. Ennek lényege, hogy 

a tanulók mentsék meg a Földet. Úgy kell a lépések során a tetteinket megtervezni, hogy 

egyensúlyt teremtsünk a saját és a Föld boldogsága között. A tanulók a pontokat egyénileg 

gyűjtötték, de kooperatív módon a cél közös volt, mentsék meg bolygónkat. 

 

  

 

 

A végzős évfolyamunk az Öko Divathét program keretében, a fenntarthatóság jegyében 

ruhákat tervezett, melyek az osztálytermeiket hivatottak díszíteni a későbbiekben. 



  

 

 

Minden évfolyam részt vett egy játékos sportvetélkedőn, melyen a mozgáson és a tudatos 

szelektív hulladékgyűjtésen volt a hangsúly.  

 

 

      

 



       

  

  


